

MASARYKOVO MUZEUM V HODONÍNĚ
Asociace muzeí a galerií České republiky
Ústav archeologie, oddělení muzeologie FF MU Brno

Vás zvou na seminář

Současnost a budoucnost muzeologického vzdělávání a výzkumu v ČR

20. – 21. 6. 2017

Je nám ctí opět Vás pozvat do hodonínského sálu Evropa na další z tradičních muzeologických seminářů. Máme před sebou patnáctý ročník a jako všechna jubilea i tento nabízí možnost bilancování a odhadování budoucího. Na předchozí semináře, zaměřené na cílové skupiny muzejního publika a jejich specifika (vybrané skupiny muzejních návštěvníků i na muzejní pracovníky, kterým se věnoval seminář v roce 2015), navazujeme tentokrát seminářem nazvaným Současnost a budoucnost muzeologického vzdělávání a výzkumu v ČR.

Klíč k profesionalizaci muzejní práce a podpoře empirického výzkumu v oboru přichází skrze soustředěnost na rozvíjení profesních kvalit (budoucích) muzejních pracovníků. Jejich oborovou, empirickou i praktickou připraveností na muzejní praxi se dlouhodobě zabývají tradiční zavedená muzeologická pracoviště i další, zejména v posledních dekádách akreditované specializované univerzitní obory, profilované na vybrané muzejní profese a činnosti. Široké palety vzdělávacích možností je dosahováno díky systému dalšího doplňujícího a rozšiřujícího vzdělávání prostřednictvím krátkodobějších kurzů, pořádaných profesními sdruženími, metodickými centry a dalšími subjekty, a individuálně řízeného sebevzdělávání, využívající možnou účast na profesních setkáních, odborných seminářích či workshopech či studium odborné literatury.

Aktuální muzeologický seminář tematicky naplňující jeden ze strategických cílů AMG – podporu oboru muzeologie a dalšího vzdělávání muzejních pracovníků – se zaměří na stávající univerzitní i neuniverzitní profesní přípravu a možnosti dalšího vzdělávání budoucích i současných muzejních pracovníků a rozvoj jejich odborných kompetencí a spolu s úzce související oblastí empirického výzkumu otevře diskusi nad proměnami a výhledy muzeologického vzdělávání v České republice. Na seminář budou pozváni i kolegové ze Slovenska. Seminář by měl být ojedinělou možností seznámit se s výsledky a dalšími plány univerzitních pracovišť kde je muzeologie pěstována jako obor či jako předmět, stejně tak metodických center či příbuzných pracovišť.

Předpokládaný časový rozsah jednotlivých vystoupení bude upřesněn. Příspěvky na uvedené téma opublikujeme v recenzovaném sborníku. Žádáme autory příspěvků, aby je odevzdali v písemné verzi (nejlépe v elektronické podobě v programu WORD), pokud možno hned u prezence.

Za organizátory srdečně zdraví
Mgr. Irena Chovančíková
ředitelka Masarykova muzea v Hodoníně

PhDr. Jan Dolák, PhD.
předseda Muzeologické komise AMG

Mgr. Lucie Jagošová, DiS.
Ústav archeologie a muzeologie FF MU Brno

Organizační pokyny:

1. Účastnický poplatek pro tento seminář činí 400 Kč (zahrnuje konferenční materiály, drobné občerstvení a společenský večer; netýká se účastníků s odborným příspěvkem). Lze jej uhradit na místě během prezence nebo předem bezhotovostně na účet: KB Hodonín 3131671/0100, variabilní symbol 201506 (doklad o zaplacení předložte u prezence).
 2. Studenti mohou navštívit seminář zdarma (s účastí na společenském večeru poplatek činí 100 Kč).
 3. Ubytování a stravu si hradí každý účastník sám, popřípadě vysílající organizace.
 4. Ubytování si mohou účastníci zajistit:
 - například v hotelu Krystal, nacházejícímu se v blízkosti muzea na ulici zvané Pančava, www.hotel-krystal.cz, tel. 518 391 311.
Ceny ubytování jsou v rozmezí 700 Kč až 1 200 Kč.
 - hotel Panon, nacházející se rovněž v blízkosti muzea na Bratislavské ulici, www.hotelpanon.cz, tel. 518 341 243.
Ceny ubytování jsou v rozmezí 950 Kč až 1 150 Kč (neuvádíme studia a apartmány).
 - další možností je hotel Grand** nacházející se u vlakového nádraží, www.hotelgrandhodonin.cz, tel. 518 354 097.
Cena ubytování je 400 Kč/ jednolůžkový, 700 Kč/ dvoulůžkový.
- Pamatujte prosím, že hotely mohou být v období pořádání Mezinárodního folklorního festivalu ve Strážnici vytíženy, s rezervací ubytování proto doporučujeme neotálet.
5. Přihlášky zasílejte do 30. 5. 2017 (popř. do 28. 4. 2017, pokud máte zájem o účast s přednesením odborného příspěvku) na e-mail: masarykovomuzeum@masaryk.info
 6. Další podrobné údaje budou oznámeny v dalším cirkuláři pozvánek a v programu semináře, který bude zveřejněn také na webu Masarykova muzea v Hodoníně: www.masaryk.info/masarykovo-muzeum-hodonin/ v záložce Semináře.

S případnými dotazy se, prosím, obraťte na Martinu Piškulovou, DiS.,
m.piskulova@masaryk.info, 518 351 834.